



买福彩 甬有爱



双色球 1200万元 赠票活动 劲爆来袭

自2023年8月16日零时开始，凡在浙江省内购买双色球游戏单张彩票投注金额≥30元的，即可随机获赠一张“快乐8”游戏“选三四码”复式彩票（金额为8元）。其中，在21:00至当日销售截止期间购买的，随机获赠4注双色球彩票（金额8元）。1200万元赠票送完当期，活动终止。

携手公益，传递好运！期待广大购彩者好运不断，惊喜连连！

活动自2023年8月16日零时开始，凡在浙江省内购买双色球游戏单张投注金额≥30元的，即可随机获赠一张“快乐8”游戏“选三四码”复式彩票（金额8元），其中21:00至当日销售截止期间购买的双色球游戏单张投注金额≥30元的，随机获赠4注双色球彩票（金额8元），1200万元送完当期，活动终止。

买福彩甬有爱，小伙喜提大奖 宁波彩友10元惊喜刮中 一等奖25万元



好之一，工作之余经常购买“刮刮乐”碰碰运气，说不定有一天能沾到好运，如今“刮刮乐”已成为人们时尚娱乐的一部分。据中奖者回忆，他和往常一样来到福彩投注站，购买了三张刮刮乐“大赢家”，其中一张刮出一等奖25万元，当时他难掩激动的心情，站店业主也为他感到高兴，一旁的彩友纷纷上前凑热闹也购买了几张“大赢家”刮刮乐。对于即将到手的奖金，他表示，大奖梦终于实现了，这笔奖金会从长计议。

8月14日上午，宁波福彩中心兑奖大厅迎来一位青年小伙，从工作人员处了解到，他是刮刮乐“大赢家”一等奖中奖者。

据了解，中奖者来宁波生活多年，阳光开朗又热爱生活，购彩是他的爱

刮刮乐，是大众喜闻乐见的游戏之一。因为刮刮乐玩法多样、趣味性强、奉献爱心还能中大奖，中奖便是惊喜、不中则能奉献爱心。希望宁波彩友继续好运连连！

福彩刮刮乐 让90后姑娘 实现购车梦

宁波彩友惊喜刮中
一等奖80万元



近日宁波彩市中奖喜讯捷报频传，8月14日下午，刮刮乐“好运来”一等奖幸运儿现身宁波市福彩中心兑奖大厅，领走了属于她的80万元幸运大奖。

据了解，中奖者是一位90后姑娘，她是刮刮乐的忠实彩友，来宁波做生意已经十余年，接触福彩刮刮乐之后，给平淡的生活带来了许多惊喜，随时随地用上自己的小零钱，寻个彩票店，又是一次实现大奖梦的机会。她表示“喜欢买玩法区多的刮刮乐，因为这样能体验刮奖乐趣的同时又有仪式感，说不定有一行就刮出了一等奖”。

这次中得一等奖80万元的经过是这样的，14日上午她在宁波市前湾新区33022857彩票店购买了一整本新上市的刮刮乐“好运来”，刚刮完的时候小声问业主“这是中了吗”，业主认真看了以后，确定她中了大奖。而后，该彩友立刻打电话给妈妈，妈妈还不相信，直到她把中奖彩票拍下视频给妈妈看，妈妈才相信。之后，她又打电话给弟弟告知喜事，弟弟马上到现场，刚开始也以为是开玩笑，问姐姐是不是只中了5000元，随后周围人激动地表示“什么5000

元，是80万元”，顿时现场气氛沸腾，店里其他正在玩刮刮乐的人都围了上来，并向她表示祝贺和羡慕。突如其来的惊喜让这位彩友难以抑制内心的激动，紧紧抓着彩票，连销售员想再次确认，向她要求拍下中奖彩票的照片时，她都紧紧攥着手上的彩票舍不得放开。看得出来，她激动的心情溢于言表，一边拿着彩票，一边捂着自己的胸膛说：“我的心脏快受不了了，快让我缓缓。”

随后，该彩友拿起手机打电话给她的亲朋好友分享喜悦，打电话时手都在不停颤抖。当天下午，她就来到市福彩中心兑奖大厅，带着一家人感受兑大奖的气氛。

对于即将到手的奖金，她高兴地表示，前两天刚好试驾了一款车型，这下可以直接提车了！相信这次的幸运运会让她的生活变得更美好！

福彩刮刮乐，越刮越快乐，现在刮刮乐已经是年轻人娱乐的新宠，即刮即兑购买方便。目前万达、银泰、东鼓道、印象城、来福士等全市66家大型综合体都有彩票店，成了年轻人打卡网红地。买福彩甬有爱，让我们在快乐惊喜中做公益！

买福彩甬有爱 宁波彩友中得 “快乐8”519万元



的游戏，不过最近3年他的目光投向了“快乐8”游戏，从玩法规则、开奖时间、选号技巧等方面在工作之余认真研究，他经常参考走势图进行投注。这次中奖也是十分幸运，据他回忆，7月30日他来到余姚北站附近33027704投注站，将笔记本上已经写下的号码进行投注，随后购买了一张面值132元的选十复式票，开奖当晚他通过宁波福彩微信公众号查看了开奖信息，仔细核对了3遍开奖号码，发现开奖号码中有10个号码和自己的投注号码一致，他当时十分激动，在一旁的妻子也为他中大奖感到高兴。

7月31日上午，市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者，从工作人员处了解到，中奖幸运儿竟是一位“快乐8”519万元大奖获得者，“快乐8”游戏出现如此高的中奖金额实属罕见。

据了解，中奖者来甬20年，购彩是他生活中的爱好之一，陆续买过不少福利彩票，“双色球”“刮刮乐”是他特别喜爱

对于即将到手的奖金，他表示：“这次的幸运大奖来得突然，打算放慢脚步带着家人好好享受生活，之后继续努力工作。”